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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною умовою 

освітнього процесу, базується на недопущенні практик списування, 

плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність регламентується 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування аудиторних занять здобувачами вищої освіти є необхідна та 

обов’язкова складова освітнього процесу. Вагомими причинам пропусків 

занять можуть бути: хвороба, відрядження, академічна мобільність, за 

наявності відповідних документів. Про відсутність на занятті та причини 

відсутності здобувач вищої освіти має повідомити викладача особисто, 

або через старосту. За об’єктивних причин ( міжнародна мобільність, 

карантин) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням з 

керівником курсу. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи самостійно 

підготувати доповідь відповідно до тем робочої програми: лекційних, 

лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою тематикою дисципліни, або поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем, або дотичних тем; самостійно вибирати тему доповіді 

використовуючи літературний фонд наукової бібліотеки університету, 

Інтернет мережі з творчою обробкою отриманої інформації. 

Що будемо вивчати?  Основні засади цивільного захисту. Оцінка обстановки та захист 

населення в НС. Охорона праці як категорія. Система управління 

охороною праці в організації. 

Чому це треба вивчати?  Курс спрямований на підготовку здобувачів вищої освіти як майбутніх 

професіоналів з питань цивільного захисту та охорони праці підлеглих, 

туристів, гостей закладів готельно-ресторанного господарства у випадку 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного чи природного 

характеру. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на 

межі галузей знань. 

Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на різних 

ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і потребують 

нових стратегічних підходів. 

Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на 

засадах економічної, соціальної і екологічної ефективності. 

Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо 
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розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості 

туристичного обслуговування. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Зміст дисципліни Цивільний захист у сучасних умовах. 

Надзвичайні ситуації у мирний та воєнний час. 

Оцінка обстановки у надзвичайних ситуаціях. 

Захист населення в надзвичайних ситуаціях. 

Міжнародні норми в галузі охорони праці. 

Основні законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці в галузі. 

Система управління охороною праці в організації. 

Травматизм та професійні захворювання в галузі. Розслідування нещасних 

випадків. Структура, основні функції і завдання управління охороною 

праці в організації 

Спеціальні розділи охорони праці в галузі професійної діяльності. 

Актуальні проблеми охорони праці в наукових дослідженнях. 

Основні заходи пожежної профілактики на галузевих об’єктах. 

Державний нагляд і громадський контроль за станом охорони праці. 

Соціальне страхування від нещасного випадку та професійного 

захворювання на виробництві. 

Обов’язкові завдання Підготовка та захист тем семінарських занять. 

Міждисциплінарні зв’язки Психологія управління. Ризик-менеджмент сфери послуг. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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